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Oéua 1°

I'a ¢ mopokdto 3 epOTOES, VO YPOYETE GTO PASI0™GaC ToV aplBud g

gPOTNONG KO SITAQ TO YPALLLLO TTOV OVTIGTOY OGTN BAAVTNON.

aun mov Exel TV Kotevvvon

tat sv(%)bypauul
ntag eivon otabep
@ (5 povaoeg)

o€ QVTO TNV 01evBuvon TG

KTIVOG IGOVTOVE TNV str ?
GVOGUO TNG KEVTPOLOADY- OOV apapEvel 6tabepo.

OTOKTA TOYLT ate'evvcn ™G axtivag LE POopa TPOg TO

TPO TNG TPOYLO

JUEVT GTNV TPOYL.

(4 povaoeg)

OUO TOL Kiveitatl otnVv evbeia XX, petakvnonke amd Eva apykod onueio M,
og éva dAAo onueio My, Tov omoiwv o1 Bécelg etvan x; = +12cm kot Xz = -2¢m,

avtictorya. H petatomion Ax tov ooparog gival:

a. 10cm
B.  1l4cm
y. —l4cm
d. 6cm

(5 povaoeg)

Ta 0&pata Tpoopiloviat Yo ATOKAEIGTIKT (PNOT] TS PPOVIICTNPLUKNG LOVASAG 1
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4. No avtiotoynoete ta peyédn g otAng B pe tov avtictoyo tomo toug ot

omAn A ko T povdda pHETpnomg Toug ot othAn I

TYTIOX MEI'EGOZX MONAAA METPHXHX
A B r
o. p-N 1. Opuy i W/
B. F-x-ovvp 2. Avvaun
Y. m-u 3. Taoviakn Tt B mcy
s

1 5 4. Kwmrikn| evépyeia
6. —-m-u

2

27 5. Tppn mJ
e —

T
ot. m-«a 6. W v

(6 povaoeg)

0 cmpa Ba kdvel evOVYPARUN OHOAL ETLTAXLVOLLEVT Kivion.

(5 povaoeg)
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Oéua 2°
1. H toyomra evoc kwnrod pdloc m=1kg, mov «weitar guBoypappa,

petafdAieTal pe 10 YPOVO, OTMOC POIVETOL GTO OlQYPOUUN TOL TOPOUKATM

GYNMOTOG:
u (m/ i)
30
10 ;
t(s)
\%

Y Y10 TOL S10POPAL YPOVIKE

(4 povaoeg)

GULVICTALEVT] OUVOUT TTOV ETEVEP-

€l 6TO WA, GE GLUVAPT Gv@

(3 povaoeg)

a Bapovg B=6N, xwveitaitpye otabepn tayvtnto oe opilovtio eninedo vrd
v emidpaor otabepng opilovrog duvaung F=8N. To pétpo g cuvorkig
dvvapung mov déxetal To oMU omd TO Emimedo, dNAAON M GLUVICTAEVN TNG
kdBetng dvvoung N kot e tppng T, sivar:
a) 6N B) 10N v) 8N
(2 povaoeg)
Na d1ka10A0YNGETE TNV ATAVINGT GG

(4 povaoeg)

Ta 0&pata Tpoopiloviat Yo ATOKAEIGTIKT (PNOT] TS PPOVIICTNPLUKNG LOVASAG 3
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3. Avo copota A kot B odinAemidpoldv 6mmg gaivetal 6To TapoKATe GO,

@vo’cé gc)

(2 povaoeg)
(4 povaoeg)
0 o
H opun tov PAquoazog/pa 0,1kg petafdiietol cOpQOVA LE TO TOPAKATO
o Lo,
P(kg m/s)
A
4
2
p t(s)
2

Ta 0&pata Tpoopiloviat Yo ATOKAEIGTIKT (PNOT] TS PPOVIICTNPLUKNG LOVASAG 4
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To BAMpa, ktvodpevo opldvTia, GUYKPOVETAL LETOTIKA KOl TAACTIKA LLE TO GO0
naloc M=0,9kg mov mpepet oe Aeio opldévTio emimedo TNV YPOVIKY GTIyUN

t1=2sec.

mO_E

Na BpeBovv:

(7 povaoeg)

cbveyiCel v kivnon tov ce KekAMpévo eminmedo ywviag KAiong @ péxpt va

otapatnoetl otn Beon A.

Ta 0&pata Tpoopiloviat Yo ATOKAEIGTIKT (PNOT] TS PPOVIICTNPLUKNG LOVASAG 5
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N
a) Na Bpebei 0 Aoyog N—z omov Nj 1 kaBet avtidpacn mov déxetatl T0 cOUo ond TO
1

opovtio enimedo kot Ny 1 kdBetn avtidpacn mov dEYETOL TO GMOUA OO TO KEKAMUEVO

eminedo. (6 povaoeg)

B ) Na Bpebel 0 MOyoc ToV HETP®V TV EMTAYOVCEWD,

oOUOTOC 6T0 OplLOVTIO EMMEDO KOl O 1) EMLTAYY LHOITOG OTO KEKMUEVO

eminedo. (7 povaoeg)
v ) No Bpebei n evépyeta mov mpocpépbnke 6TOCOULE LEGH TOV EPYOV

g dvvaunc F. (6 povéoeg)
0 ) Na Bpebei to cuvorikd épyo g Tp1f3 DEon A péxpt Béon A.

Aiveton 6Tt
e 0 cLVTEAEGTHC TPIPAC W

76 /10 oploVTo €minedo oTO

Ta 0&pata Tpoopiloviat Yo ATOKAEIGTIKT (PNOT] TS PPOVIICTNPLUKNG LOVASAG 6



